Szövegértési feladatsor
Bakos Tibor: Bükkösi Rossz Manó szerencséje
I. Bükkösi Rossz Manó szerencséje című mese elolvasása (Szitakötő 32.sz. 16-17. old.) 
II. Olvasd el az alábbi mondatokat és karikázd be a helyes válaszok előtt álló betűket! 
1. Bükkösi Rossz Manó	a négylevelű lóherét 	 	a) letaposta.
b) lekaszálta.
c) leszakította. 
2. Csókos Bibír a rohanó manó után 			a) szaladt.
								b) kiáltott.
								c) indult.
3. Bükkösi Rossz Manó szaladt 	 		    	a) a születésnapi ünnepségre.
								b) Mókus bácsiékhoz.
								c) a szerencse elébe.
4. Futás közben Bükkösi Rossz Manó rátaposott  	a) a mogyoróhalomra.
								b) a teknősre.
								c) a borzkölykökre.
5. Türelmetlenül elutasította				a) a szerencsét.
								b) Mókus bácsit.
								c) a borzkölyköket.
6. A nagy sietésben megbotlott  				a) a járdaszegélyben.
								b) egy faágban.
								c) a mogyoróhalomban.
7. A sérült 	Bükkösi Rossz Manót felsegítették		a) Teki és Mókus bácsi.
								b) a borzkölykök.													c) Csókos Bibír.
8. Bükkösi Rossz Manó végül rájött arra, hogy a szerencsét már régen megtalálta, mert
								a) sok ellensége van.  
								b) talált egy négylevelű lóherét.
								c) sok kedves barátja van.
Megoldókulcs:
1. c		2. b		3. c		4. b
5.	b, c 		6. b		7. a		8. c	
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